

## **Расследование дорожно-транспортного происшествия, при котором погибла школьница в Таттинском районе республики, осуществляет Следственный комитет**



2 октября 2017 года около 21 часа 40 минут на 229 километре федеральной автомобильной дороги «Колыма» в Таттинском районе Республики Саха (Якутия) 22-летний водитель автомашины «Ниссан-Караван» при движении из села Томтор в направлении г. Якутска не справился с управлением, допустил съезд в кювет, что повлекло опрокидывание и утопление транспортного средства в водоеме.

В результате автоаварии погибла 8-летняя девочка, 6 пассажиров доставлены в медучреждение с различными травмами. В числе госпитализированных – трехлетняя девочка и ее двухлетний брат, а также их мать, которые в момент движения находились на переднем сидении.

Всего в салоне автомашины находилось 14 пассажиров, при этом, как установлено следствием,

---

водитель оборудовал салон дополнительными местами, не оборудованными ремнями безопасности.

По данному факту органами внутренних дел было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В связи с имеющимися данными о том, что водитель микроавтобуса занимался коммерческой перевозкой пассажиров, то есть осуществлял услуги такси, следственные органы Следственного комитета начали процессуальную проверку по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

С учетом фактической сложности расследования, большого объема необходимых следственных и процессуальных действий, наличием малолетней пострадавшей, для всестороннего расследования обстоятельств и причин произошедшего по инициативе следственных органов СК России по Республике Саха (Якутия) материалы уголовного дела переданы для расследования в Чурапчинский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Республике Саха (Якутия).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление объективной истины по делу. Назначена судебная автотехническая экспертиза, а также пять судебно-медицинских экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1170369>